
FOR RENT  1st floor 29th Shields: 2 bdrms; central 
heat/air; new hardwood floors; carpeting; freshly 
painted. Tenant pays utilities.  Call 312/593-2864
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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  27, 575 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala svima 
koji razmišljaju o darivanju. Hvala svima koji 
su ovdje doma!

GODIŠNJI PIKNIK Hrvatska župa blaženog 
Alojzija Stepinca danas održava svoj piknik u 
Bunker Hill picknik area, Caldwell i Touhy. 
Sve ste pozvani i dobro došli na ovo zajedni ko
druženje.

GODIŠNJI PIKNIK ŽUPE 
SRCA ISUSOVA bit e u ned-
jelju 27, lipnja. Piknik po ima 
doru kom nakon svete mise u 9 

sati. Tijekom piknika zabavljat e vas grupa 
“Plavi Jadran”. Ya parking možete koristiti 
Commercial i 96. ulicu (Vrdolyak Law Office). 

NAPOMENA: Crkva je sveto mjesto gdje se 
okupljamo na sveta euharistijska slavlja i 
crkvene pobožnosti. Stoga smo pozvani, 
posebno u ove ljetne dane, svojim doli nim 
vladanjem i odijevanjem održavati svetost 
crkvenoga prostora. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Pitanje što smo ga upravo uli u evan elju staro je koliko i krš anstvo: "Što ljudi misle o tom Isusu 
iz Nazareta?" Jedni govore da je bio veli anstven ovjek: plemenit, uslužan, o aravaju i, kako u 
svom nauku tako i u životu. To se, me utim, ipak ne ti e moga života; ja imam druge uzore, nije mi 
potrebno gledanje u njega. Drugi kažu da je bio društveni revolucionar koji je srušio ograde me u
društvenim klasama, izme u bogatih i siromašnih, izme u visokih i niskih. Kao društveni 
revolucionar, on je o aravaju i, ali to za mene, ustvari, nema zna enja zato što njegov život i 
njegovo djelo spadaju u prošlost. 

Tre i kažu daje bio pobožni utemeljitelj religije, a njegovi su se pripadnici na neobjašnjiv na in
održali do danas. Ipak, ni taj me se religiozni utemeljitelj ništa ne ti e. U zbilji, on je bijedno 
nastradao i to se stradanje još uvijek osje a u njegovoj Crkvi. Jer, kažu posljednji, Isus je stvarno 
bio sanjar s dobrim namjerama, ali je nastradao u svom životu jer se nije mogao probiti. Nije bio 
realan ni realisti an, nije osje ao što se doga alo oko njega, pojma nije imao.Odgovori su se 
razlikovali kao i ljudi koji su ih davali. No, za tebe pitanje ne glasi: što znaš o Isusu? Pitanje glasi: 
što misliš o Isusu? Što on osobno zna i za tvoj život, za tebe? 
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NOVOKRŠTENI Danas e u našoj crkvi sakramenat 
krštenja primiti LUKA BUTI , sin Šime Buti a i Mari-
jane, r. Rogi . Kumovati e Igor Perica i Božana Pehar. 
Novokršteniku,njegovim roditeljima, kumovima, rodbini 
i prijateljima iskreno estitamo. 

POPIS ŽUPLJANA Ovih smo dana poslali formulare 
za popis župljana. MOLIMO Vas ispunite ove formu-
lare detaljno. Odvojite 10 minuta u tišini, ispunite sve 
rubrike koje smo vam poslali, stavite u kovertu i vratite 
nam natrag. Jako smo vam zahvalni. Ovaj popis župljana 
bit e nam od velike koristi u analizi naše zajednice i 
svakog njenog lana. Sve informacije koje nam pošaljete 
su strogo povjerljive, te ostaju u župnom arhivu. 
HVALA unaprijed za vaše vrijeme i trud. 

O EV DAN Danas slavimo O ev dan. Danas se u svo-
jim molitvama na poseban na in sjetimo svih onih kojim 
je Gospodin dao dar o instva, bilo živih ili onih koji su 
preselili s ovoga svijeta. 

ME UGORJE MISA U petak, 25. lipnja 
2004. godine proslaviti emo 23. obljetnicu 
Gospinih ukazanja u Me ugorju. Sve ana
sveta misa zapo ima u 7:00 P.M. U 6:30 P.M. 
moliti emo krunicu. Svetu misu predvodi 

vl . Nick Ferro, župnik župe svete Lucije iz Chicaga. 
Sve vas pozivamo da zajedni ki zahvalimo Majci Božjoj 
na njezinoj neizmjernoj ljubavi. 
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MISAO TJEDNA

“Kako emo ikada mo i biti sretni ako 
sve o ekujemo od drugih?” 

POVIJEST O EVA DANA - Ideja da se slavi 
O ev dan kao zahvala djece za sve što O evi ine za 
njih došla je 1909. godine iz mjesta Spokane, 
Washington od gospo e Sonore Smart Dood.  
Budu i da joj je majka umrla dok je ona bila mala 
djevoj ica svu brigu oko njezinoga odgoja preuzeo 
je otac. Vide i koliko se otac za nju žrtvuje odlu ila 
je na poseban na in zahvaliti za svu tu ljubav.  
Budu i da je Sonorin otac ro en u lipnju, odlu ila je 
da prvu proslavu O evoga dana organizira 19. lipnja 
1910. godine u Washingtonu. 1923. godine 
predsjednik Calvin Coolidge proglasio je tre u
nedjelju u mjesecu lipnju dan sje anja na O eve ili 
O ev dan.

OBLJETNICE NAŠIH BRAKOVA

Dragi župljani! 

Svake godine u našoj crkvi slavimo misu obljetnice 
brakova. Ako slavite bilo koju obljetnicu braka 
molimo Vas javite nam u župni ured. Obljetnice 
brakova slavit emo zajedno pod svetom misom u 

9:30 odnosno 11:00 sati u nedjelju 19. rujna. Kako 
je upravo danas važno obnavljati svoje zavjete, obe-
anja dana osobi i Bogu. Zato shvatite ovo ozbiljno i 

javite nam u župni ured. Hvala unaprijed. 

THE SPINvitational Table Tennis Champion-
ships na kojemu nastupa poznati hrvatski stolnoteni-
sa  Zoran Primorac održava se u srijedu 30. lipnja 
od 6:30 do 9:30 nave er u UIC Pavilion. Informacije 
kao i besplatne karte za ovaj turnir možete dobiti u 
našem župnom uredu na telefon 312 842 - 1871. 

SRETAN PUT SVIMA KOJI PUTUJU U DO-
MOVINU Veliki broj naših župljana ovih dana pu-
tuje u Domovinu na godišnji odmor.  Želimo im sre-
tan i ugodan put i neka ih prate naše molitve, dobro 
zdravlje i ugodno raspoloženje. Isto tako želimo im 
sretan povratak u Chicago! 

DRUGA MILOSTINJA U slijede u nedjelju druga 
milostinja se kupi za potrebe Svetoga Oca Pape. 

KLANJANJA Svakog etvrtka od 7 do 
9 sati nave er imamo klanjanje Presvetom 
Oltarskom Sakramentu. Sve vas 
pozivamo na ovu divnu krš ansku
pobožnost.

U  K O R A K  S  D U Š O M

Posao može ovjeka u initi ovisnikom. Mali 
uspjeh u poslu, zara en novac, imanje, ve a ast
u društvu, bolje jelo, pi e, odijelo koje smo do-
bili poslom, te osje aj da emo s više rada više 
imati, ine nas nesposobnima da prestanemo ra-
diti i da se odmorimo. ovjeku se u ini da odma-
ranje zna i gubitak onoga što smo zaradili. Ta 
ovisnost o poslu je nutarnja, emotivna ili du-
hovna. Iz dana u dan radimo do iznemoglosti. 

ovjek niti ne zapaža da postaje umoran, star i 
oronuo od posla. Radi vikendom, blagdanom, 
najprije na radnom mjestu, a onda nastavlja kod 
ku e. Tako sakuplja u sebi nezadovoljstvo i 
bolest. Duša pobjegne kao da je mrtva. Do e li 
još k tome i druga napast a to je da trebamo šted-
jeti, misle i da emo imati više, zapažamo da 
nas imanje i novac vežu.  

Novac postaje gospodar koji ispija ovjekove 
snage, postavlja se na prvo mjesto i gospodari 
životom. ovjek ne zapaža da je bijedan, osiro-
mašen duhom i nema vremena za odmor. Ne 
može spoznati da nije ku a jedino bogatstvo jer 
ona istrune i propadne, i da je najvažnije du-
hovno bogatstvo i djelo koje ostaje. ovjek misli 
da je novcem sve dobio, a zapravo je izgubio. 

Odmor je zapravo hvatanje koraka s vlastitom 
dušom. Stvoritelj svijeta nas je pozvao da život 
po nemo tako da se odmaramo, da spavamo, da 
osluškujemo svoje srce, oca, majku, prirodu i 
sve oko nas. Život po inje ali i završava od-
morom. 

Odmor je rad srca i duše. ovjekova duhovna 
sposobnost je poput izvora vode. Duša je naš 
najosjetljiviji organ. Duh je sama ljepota i 
nježnost i on se može dobiti samo ako smo od-
moreni, i mirni. Vrijeme je za odmor i mir.  


